

*Будущим абитуриентам*

## Проориентационная встреча: подготовка к ЕГЭ



**Сотрудники приемной комиссии опорного университета провели проориентационную встречу в Советском районе Волгограда.**

17 января стартовала серия проориентационных встреч со школьниками Волгограда. Первая из них прошла со школьниками Советского района областного центра. На базе средней школы №54 собрались более 200 школьников 10-11 классов из 6 школ района, на встрече присутствовали даже учащиеся школы из поселка им. Максима Горького – таков интерес молодых людей к опорному университету.

В своем выступлении ответственный секретарь приемной комиссии вуза Дмитрий Николаевич Гурулев напомнил, что запись на ЕГЭ заканчивается 31 января, а поэтому у выпускников этого года осталось меньше двух недель, чтобы окончательно определиться с выбором экзаменов.

В свою очередь директор Центра довузовской подготовки Института архитектуры и строительства ВолгГТУ Евгений Моисеевич Пиунов рассказал юношам и девушкам, что подготовиться к сдаче ЕГЭ и уверенно чувствовать себя на экзамене им помогут на факультете довузовской подготовки.

К тому же именно сейчас формируются малокомплектные группы, что позволяет практически индивидуально подойти к обучению каждого школьника. Профессор кафедры «Управление и развитие городского хозяйства и строительства» ИАиС техникуниверситета Михаил Константинович Беляев обратил внимание ребят на то, что выпускники экономических кафедр опорного университета всегда востребованы не только в регионе, но и за его пределами.